

市政府召开常务会议

紧盯重大项目重大工程重大改革
切实谋划好明年经济工作

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治)19日,市长王新伟主持召开市政府第40次常务会议。市领导黄卿、张俊峰、徐军、万正峰、孙晓红、吴福民、马义中、陈兆超出席会议。

会议传达学习了中央经济工作会议精神。会议指出,中央经济工作会议全面总结了今年以来的经济工作,深刻分析了当前国

际国内形势,明确提出了明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务,为做好经济工作指明了前进方向、提供了根本遵循。会议要求,全市上下要深入贯彻落实中央经济工作会议精神,坚定不移贯彻新发展理念,坚持以人民为中心发展思想,紧盯重大项目、重大工程、重大改革,切实谋划好明年经济工作。要按照问

题导向、目标导向、结果导向,紧扣全面建成小康社会和“十三五”规划目标任务,研究提出全市明年经济增长预期目标及相关措施。要深度谋划推动黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区建设,坚决打赢三大攻坚战,加快推动国家中心城市高质量发展。

会议听取了《郑州市大气环

境质量限期达标规划实施纲要》编制情况。会议要求,全市上下要深入学习贯彻落实习近平生态文明思想,紧盯任务目标,坚持标本兼治,突出精准治污、科学治污、依法治污,做到方向不变、力度不减、手腕不软。要狠抓污染减排,做好能源结构调整、产业结构调整、运输结构调整、用地结构调整、重点行业污

染治理、挥发性有机物整治、加强重污染天气应对、环保能力建设等重点工作,确保空气质量持续改善。要完善工作机制,按照“党政同责、一岗双责”要求,压实大气污染防治的属地、部门、主体、监管“四个责任”,加大联合执法监管力度,确保治理到位、排放达标、管控及时。

会议还研究讨论了其他事宜。

市十五届人大常委会
举行第十六次主任会议

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日,市十五届人大常委会举行第十六次主任会议。市人大常委会主任胡荃主持会议,市人大常委会副主任王广灿、王贵欣、赵新中、法建强、袁三军、王福松、孙黎参加会议。副市长陈兆超列席会议。

会议首先传达学习了中央经济工作会议精神和市委常委会(扩大)会议精神。会议要求,要统一思想认识,将习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神与视察河南重要讲话精神和在《求是》杂志刊发的重要文章中

对郑州打造高质量发展区域增长极的新要求紧密结合起来,切实把思想和行动统一到中央对经济工作的决策部署上来,进一步坚定信心、保持定力;要立足人大职责,对标实现高质量发展要求,找准人大工作着力点,通过立法、监督、重大事项决定等法定职权的综合行使,推动和保障我市经济高质量发展;要抓好当前重点工作,圆满完成今年工作任务,科学谋划明年工作要点和各项计划,把中央、省委关于经济工作的决策部署和市委工作要求转化为全市人民的共同意志和自觉行动,汇聚全市人民决胜全面建成小康社会的强大合力。

会议听取了有关人事任免案的说明、有关人事任免案的补充说明、关于郑州市第十五届人民代表大会代表资格变动情况的报告和市十五届人大常委会第十次会议审议意见、评议意见落实情况的报告。

会议还听取了市十五届人大常委会第十一次会议准备情况的报告和会议议程、日程、出席人员名单(草案)的说明和关于依法治市委员会立法协调小组第一次会议召开情况的报告、关于郑州市人大常委会各部门对口联系单位意见(征求意见稿)的说明。

全市统战系统学习贯彻
十九届四中全会精神

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)19日,我市统战系统学习贯彻党的十九届四中全会精神报告会在嵩山饭店举行。市委常委、统战部长杨福平参加报告会。

会上,省委党校决策咨询部副主任涂小雨从国家治理的重大判断、显著优势、核心要素、根本保证等四个方面详细解读了党的十九届四中全会精神,深刻阐述了全会审议通过的《关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》的丰富内涵、历史背景和时代意义。

会议提出,党的十九届四

中全会的召开对我市全面增强制度自信、强化制度执行、完善制度体系,更好地推进经济高质量发展、党的建设全面加强、社会长治久安具有重要意义。落实好党的十九届四中全会精神,需要全市统一战线成员积极贡献智慧和力量。

会议要求,全市统战系统的各级领导干部要带头示范学,充分发挥好以上率下的示范作用;要引导各民主党派、工商联和无党派人士凝聚思想共识,积极献计出力,为市委市政府当好参谋助手;要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,加强调查研究,全面检视存在的问题,持续抓好整改落实。

2020年“三下乡”活动
正式拉开帷幕

本报讯(郑报全媒体记者 卢文军 通讯员 徐淑霞 耿晖)2020年全国文化科技卫生“三下乡”集中示范活动(郑州分会场)启动仪式昨日在中牟县姚家镇举行。市委常委、宣传部长、副市长黄卿出席仪式。

仪式上,市委宣传部等18家职能部门和8家全国文明单位捐赠现金、物资价值74.3万元,中牟

县48家单位捐赠现金、物资价值31.8万元。

此次集中示范活动,标志着2020年全市“三下乡”活动正式拉开帷幕。活动中,各级各部门要聚焦学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和党的十九届四中全会精神,送理论下乡;聚焦深化拓展新时代文明实践中心建设,送文明下乡;聚焦确保高质量

打赢脱贫攻坚战,送服务下乡。要把集中服务与常态化制度化服务结合起来,推动“三下乡”为“常下乡”“常在乡”。要精准对接农民群众实际需求,多做雪中送炭的事情,多提供精准对路的服务,推动“三下乡”为“精准下乡”“高效下乡”。要把“富脑袋”与“富口袋”结合起来,深入开展扶贫扶志行动,激活乡村振兴内生动力。

河南再添13个省级
区域中医专科诊疗中心

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)记者从省政府获悉,我省近日公布13个第二批省级区域中医专科诊疗中心项目单位名称,加上第一批省级区域中医专科诊疗中心,全省已经拥有26个河南省区域中医专科诊疗中心。

第二批省级区域中医专科诊疗中心项目包括驻马店市中医院牵头的脑病科、洛阳市中医院牵头的脑病科、周口市中医院牵头的脑病科、安阳市中医院牵头的脑病科、郑州市中医院牵头的肝病科、濮阳市中医院牵头的肝病科、南阳市中医院牵头的骨伤科、焦作市中医院牵头的康复科、三门峡市中医院牵头的康复科、鹤壁市中医院牵头的康复科、开封市中医院牵头的肝胆脾胃科、平顶山市中医院牵头的儿科、商丘市中医院牵头的肛肠科。

据了解,13个省级区域中医专科诊疗中心项目,采取省辖市市级中医医院、县级中医医院共建的形式进行,由13家省辖市市级中医医院牵头,联合辖区内或辖区周边2个~6个市级、县级中医医院,市、县两级专科方向一致,针对辖区内发病率较高的疑难疾病诊疗需求,整合汇集区域内优质医疗资源,降低专科疾病上转率、外转率。

根据规划,到2023年,河南省将依托省辖市市级中医医院和县级中医医院,引进培养优秀专家和专家团队,建设临床和科研平台,推广临床诊疗新技术,并分年度培育和建设30个左右特色明显、区域领先、科学分诊、市县融合的省级区域中医专科诊疗中心,推进省辖市市级中医医院和县级中医医院服务质量、学术水平和综合管理能力显著提升。

市县两级工会全年发放
绿色出行补贴3000多万元

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 范广烈 樊炳瑶)倡导全市职工低碳生活、绿色出行,缓解城市交通压力,助力打赢大气污染防治攻坚战,记者昨日从市总工会获悉,今年,市总工会在全市各级工会广泛开展工会会员“绿色出行”系列普惠活动,截至目前,市、县两级工会全年共

实名制发放各类“绿色出行”补贴3083.09万元,惠及工会会员949260人次。

据悉,市总工会于2016年尝试开展“绿色出行”活动,在总结历年“绿色出行”活动的基础上,2019年“绿色出行”活动力求做到“全员化”“系列化”“普惠化”。为增强活动的吸引力和影响力,

市总工会不断创新活动方式,丰富活动内容。

绿色出行,从我做起。目前,市总工会正在开展“会员坐公交车来补贴”活动,只要你刷郑州工会卡乘坐公交、地铁,在已经享受正常折扣的基础上,再享受50%的绿色出行补贴,最高补贴100元。